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B.V.V Sanghn's
BASAVESHWAR ARTS COLLEGE , BAGALKOTE
Students Satisfaction Survey Report (SSS) -2020-2021 \

The Institutional Students Satisfactory Survey(SSS) for the academic year 2020-
2021 has been conducted using the online mode . The Google forms are used for
collecting the responses. Totally 28 students responses have been collected and the
same are represented graphically bellow.
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—_

. 2.How well did the teachers prepare for the online/offline classes?*

Mark only one oval,

( " Thoroughly

( ) Satisfactorily
( ) Poorly
) Indifferently

( , Won't teach at all

~

3.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.”

Mark only one oval.

() Always fair Usually
() fair Sometimes
() unfair Usually

C N unfair Unfair

o2

4.Was your performance of the home assignments discussed withyou?*
Mark only one oval.

/7 .
( ) Every time

(") Usually

() Occasionally/Sometimes Rarely

C) Never
-

httos://docs.aooale.com/forms/d/10DZSG8AkBP92MXFv3Qomkandinf2tZriblohe9V8oQl/edit
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9. 5.The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,

field visit opportunities for students.*

pate in i

Mark only one oval.

' Regularly
) Often

) Sometimes
) Rarely

, Never

Dis

10.  6.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you Sts
in cognitive ,social and emotional growth.” Z

Mark only one oval.

() Significantly

() Very well
(") Moderately .

D Marginally

- ) Not at all \

1. 7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.”

Mark only one oval.

Q Strongly agree
( ) Agree

C ) Neutral
() Disagree

(") Strongly disagree

httos://docs.aooale.com/forms/d/1 0ODZSG8AkBP92MXFv3Qomkandinf2tZriblohe9V8oQl/edit 4/6
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12 8.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.”
Mark onhy one oval
Exven nme
Ulsually
Qocasionally Sometimes Rarely

" 1don’t have a mentor

13, 9.The teachers identify your strengths and encourage you During the COVID
-19 pandemic period with providing right level of challenges. *

Mark only one oval.

__ Fully

Reasonably

) S

" Pardally

— Slightly |

———

—  Unable 10

S——

) i () e i iy ==

14 10.Teachers encourage you to participate in extracurricular and
Cocurricular activities.*

Mark only one oval.

Strongly agree
Agree

Neutral
Disagree

) Strongly disagree

o)

PR g

- v -

W
\“

httos-fidocs oooale. comformsid/10DZSGBAKBPIZMXFv30omkapdinf2(ZsibiohegVaoOl/edit
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IS, 11.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc .while teaching.*

Mark only one oval.

' ) Above 90%

( ) 70 —-89%

) 50 -69%

( )30 -49%

( ) Below 29%

16.  12.The overall quality of teaching-learning process in your institutes very good.

w

Mark only one oval.

() Strongly agree
() Agree

() Neutral

() Disagree

() Strongly disagree

17. 13.Howwell whether teachers able to communicate during Covid-19 lockdown
period?*

Mark only one oval.

() Always effective

() Sometimes cffective Just
() satisfactorily Generally
() ineffective

) Very poor communication

hitos://docs aooale.com/forms/d/ 10DZSGBAKBPIZMXFv3Qomkandinf2tZribiohedVBoQl/edit 6/G



212 PM Basaveshwar Arts College, Bagalkot Student Satisfaction Survey (SSS) 2020-21

I18.  14)Co-operation of officestaff*
Mark only one oval.

Excellent
(") Very Good
GoodPoor

19.  15.Give any other observations/suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

httos //docs.aooale.com/forms/d/1 0ODZSG8AKBP92MXFv3Qpmkandinf2tZriblohe9V8oQl/edit
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28 responses

Publish analytics

Name of the Student

28 responses

Ramesh Valikar T‘
Siddanna gurikar
Vijay Badiger ;M
Bhagya Malaghan )
Ravi Anagawadi

Ashwini k kalleppanvar

Gayatri

Shreya Chanal

Dasara dinesh

https://docs.google.com/forms/d/10ODZSG8AkBP92MXFv3Qpmkgpdinf2tZrjblphe9V8oQl/viewanalytics 1/8
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1. How much of the syllabus was covered including online and offline 7 @ N\

classes? /R SR
7 e ey
28 responses ! ~-/A,/ ‘.3)-
| ;‘, 1 :d ’: ,‘
\\L /In/;
\ - ’ /:/’
@ 8510100 % \r ~ //
@ 70t0 84% NS e =

i 5510 69%
@ 3010 54%
@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the online / offline classes?

28 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

3. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

28 responses

@ Always fair

@® Usually fair

&) Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

https://docs.google.com/forms/d/10DZSGBAKBP92MXFv3Qpmkgpdinf2tZriblphe9V8oQl/viewanalytics 3/8
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4. Was your performance of the home assignments discussed with you? ===

R AN
28 responses % - \\
/ o -
W -y
@ Every time \\ blof
\ /
@ Usually \ /7’
@ Occasionally/Sometimes -~ -
@® Rarely i
@ Never

5. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

28 responses

@ Regularly
@ Often

) Sometimes
@ Rarely

@ Never

6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

2B responses

@ Significantly
@® Very well

& Moderately
@ Marginally
@ Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1 ODZSGBAkBPQZMXF\fdemkgpdinf2terprhe9V800I/vlewanalylics 4/8
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7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

28 responses

@® Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ Strongly disagree

8. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

28 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

® Rarely
@ | don't have a mentor

9. The teachers identify your strengths and encourage you During the
COVID -19 pandemic period with providing right level of challenges.

28 responses

® Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

https://docs.google.com/forms/d/1 ODZSGBAkBPQZMXF\Gmekgpdinf2!Zr]prhe9V800I/viewanalytics

5/8



‘\i‘*. Mpneiyvyialig ¢
Y PRl A Catgs Bagaiian St Qi o oy (00 S8

1. Teachers encourage you to panticipate i estacun (cala ond Co
curticular activities

//, ) i\
JRrerponees ( y v\\
| /

@ hongly mten
® N\yioe

0 Neutral

@ nayon

® hongly diangiee

,)."J' . ?;

1. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

<R responses

@® Above LO%
® 70 - BOY%
Hhi) =GR
@ 50 - 0%
@ liclow 2%

https //docs.google.com/Torms/d/M ODZSGMRBPOZMXFv30pmkgpdlanrjblphoDVBoQIlvlownnnlyllcn 6/0
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.Th i ;
// 12 Ode overall quality of teachung-learning process in your institute is very |, -=====

28 responses VAL,
[
@ Strongly agree “.‘\\ - i
@ Agree Sar v/:".,li"
) Neutral . o :
@ Disagree o

@ Strongly disagree

13. How well were the teachers able to communicate during Covid-19 lock
down period?

28 responses

@ Always effective

® Sometimes effective

# Just satisfactorily

@® Generally ineffective

@ Very poor communication

14) Co-operation of office staff

28 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1 ODZSG8AkBP92MXF\GmekgpdinfthrjblpheQVBOQI/vlewanalytlcs
718
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5. Give any other observations / suggestions

22 responses

Our College should do even better entertainment programs there

It's ok

Our college is the best

Nill

Very bad

Nothing 7]

Saggestions are very high

e ‘t N

—
PRI

Office staff works are very slow

IR

Pls add Kannada to this

<€

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10DZSG8AKBP92MXFv3Qpmkgpdinf2tZrjblphe9V8oQl/viewanalytics
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